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E' SODDISFATTO DELL'ACCESSIBILITA' 

DELLA LINEA TELEFONICA?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei

Grafici di Elaborazione dei QUESTIONARI di GRADIMENTO 

delle PRESTAZIONI CONSULTORIALI AMBULATORIALI

(maggio-giugno 2023)
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E' SODDISFATTO DELLA CORTESIA E 

DELLA DISPONIBILITA' DEGLI 

OPERATORI?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei

Grafici di Elaborazione dei QUESTIONARI di 

GRADIMENTO delle PRESTAZIONI CONSULTORIALI 

AMBULATORIALI

(maggio-giugno 2023)
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E' SODDISFATTO DEL RISPETTO DEGLI 

ORARI DI PRENOTAZIONE?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei

Grafici di Elaborazione dei QUESTIONARI di 

GRADIMENTO delle PRESTAZIONI CONSULTORIALI 

AMBULATORIALI

(maggio-giugno 2023)
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E' SODDISFATTO DELLA PULIZIA E DEL 

COMFORT DEGLI AMBIENTI?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei
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GRADIMENTO delle PRESTAZIONI CONSULTORIALI 

AMBULATORIALI

(maggio-giugno 2023)
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E' SODDISFATTO DELL'ACCESSO AL 

CONSULTORIO IN TERMINI DI 

BARRIERE/OSTACOLI 

ARCHITETTONICI?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA COMODITA' 

DEGLI ORARI DI APERTURA DEL 

CONSULTORIO?

per nulla soddisfatto poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto molto soddisfatto

non saprei
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GRADIMENTO delle PRESTAZIONI CONSULTORIALI 

AMBULATORIALI

(maggio-giugno 2023)
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E' SODDISFATTO DELLA CHIAREZZA DELLE INDICAZIONI FORNITE DAL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA AREA MEDICA e/o SANITARIA?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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(maggio-giugno 2023)
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E' SODDISFATTO DELL'ATTENZIONE ALLE RELAZIONI UMANE DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA MEDICA e/o SANITARIA?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei

Grafici di Elaborazione dei QUESTIONARI di GRADIMENTO delle PRESTAZIONI CONSULTORIALI AMBULATORIALI
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E' SODDISFATTO DELLA DISPONIBILITA' ALL'ASCOLTO DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA MEDICA e/o SANITARIA?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA CHIAREZZA DELLE INDICAZIONI FORNITE DAL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA PSICOLOGICA e/o SOCIALE e/o LEGALE?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELL'ATTENZIONE ALLE RELAZIONI UMANE DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA PSICOLOGICA e/o SOCIALE e/o LEGALE?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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E' SODDISFATTO DELLA DISPONIBILITA' ALL'ASCOLTO DEL NOSTRO 

CONSULENTE DI AREA PSICOLOGICA e/o SOCIALE e/o LEGALE?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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COME GIUDICA COMPLESSIVAMENTE QUESTO 

CONSULTORIO?

per nulla soddisfatto

poco soddisfatto

abbastanza soddisfatto

molto soddisfatto

non saprei
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